



ΚΟΙΝΗ ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

24ΩΡΗ ΑΠΕΡΓΙΑ ΣΤΗ REAL ESTATE ΤΕΤΑΡΤΗ 6 ΙΟΥΛΙΟΥ

Η εξαγγελθείσα πρόθεση της Τράπεζας να εντάξει στο χορό των αποσχίσεων και το Real Estate, αποδεικνύει για μια ακόμη φορά ότι συνεχίζεται η πώληση των ασημικών, στο βωμό του πρόσκαιρου λογιστικού κέρδους. Με την ίδια λογική, προηγήθηκε η εκποίηση της κερδοφόρου υπηρεσίας αποδοχής καρτών των POS και τώρα επιχειρείται το ξεπούλημα του Real Estate που αποτελεί ένα ανεκτίμητης αξίας περιουσιακό στοιχείο της Τράπεζας.

Ως Συνδικαλιστικό κίνημα, εκφράζουμε την ξεκάθαρη αντίθεσή μας σε οποιαδήποτε μορφή απόσχισης υπηρεσιών, σε οποιαδήποτε απόπειρα «σαλαμοποίησης» και εκποίησης εργασιών και στοιχείων της Τράπεζας και μάλιστα εκείνων που συμβάλουν καθοριστικά στην επαναλαμβανόμενη κερδοφορία της, σήμερα και αύριο.

Η θέσεις μας είναι ξεκάθαρες:

- Καταδικάζουμε την απόπειρα απόσχισης του Real Estate και εκφράζουμε τις έντονες ανησυχίες μας για τις μεσοπρόθεσμες και βραχυπρόθεσμες επιπτώσεις στην πορεία της Τράπεζας.
- Απορρίπτουμε τους ισχυρισμούς της Τράπεζας ότι πρόκειται για αυτοτελή κλάδο με τα χαρακτηριστικά που προβλέπουν οι σχετικές ρυθμίσεις περί απόσχισης.

- Καταγγέλλουμε τη Διοίκηση ότι επιχειρεί με συνοπτικές και παράνομες διαδικασίες να δημιουργήσει τετελεσμένα εις βάρος των συναδέλφων μας.

Η Διοίκηση της Τράπεζας, μέσω μιας υποτυπώδους και προσχηματικής ενημέρωσης, επιχειρεί επιτηδευμένα να μεγιστοποιήσει την ανασφάλεια των συναδέλφων και να δρομολογήσει εξελίξεις προς την κατεύθυνση που διακαώς επιθυμεί.

Καλούμε όλους να συστρατευτούν εμπράκτως στον κοινό αγώνα ενάντια στους σχεδιασμούς συρρίκνωσης και απαξίωσης της Τράπεζας και καταστρατήγησης των εργασιακών δικαιωμάτων.

Η αναγκαιότητα άμεσης παρέμβασης από την πλευρά μας, καθίσταται επιτακτική και με το σκεπτικό αυτό **προκηρύσσουμε 24ωρη προειδοποιητική Απεργία για την Τετάρτη 6 Ιουλίου** και ταυτόχρονη παράσταση διαμαρτυρίας στο κτίριο της Real Estate στην οδό Κοραή στις 9.30 π.μ.

**Σ.Ε.Υ.Τ.ΠΕ - Σ.Ε.Τ.Α.Π.- Ε.Σ.Ε.Τ.Π –
Σ.Υ.Γ.ΤΕ- Σ.Υ.Τ.Π πρώην ΕΤΒΑ**